MNHTepHEeT canmarbl KaHLwa?

CabakTbIH Heri3ri Ma3amyHbl

Byn dunbmae nHTepHeT “canmarbiH” aHblKTayAa cTaHg4apTTbl dhopManapAbl kanan nanganaHyra
GonatbiHabIFbl kepceTinedi. CTaHAapTTbl hopMaHbIiH Mbicangapbl KENTipineai, OHbIH ilWiHAe OH TaHbanbl
OH Japexeni caHhapMeH Koca, Tepic TaHbanbl oH gapexeni caHaap Aa 6ap. OnekTpoHaapAbIH KilLKeHe
FaHa Maccacbl MHTEPHETTI Ke3iM XXypreH anekTpoHAapablH eaayip ken caHbliHa KeGewTinin, MHTepHeT

canmarblHbIH KaHLla ekeHiHe Gara Gepineni.

dunbmai kepy 6apbiCbiHAA OH XaHe Tepic TaHbanbl gapexenepai kebenTty xaHe 6eny epexecimeH

anablH-ana TaHbIC OOsFaH XKeH.

Herisri HaTnxenep

CabakTbIH Heri3ri makcaTTapbl

CaHpapabl a * 10" TypiHae epHekTen 6iny, MyHaarbl
n — ByTiH caH xoHe 1 <a < 10.

OH oaHe Tepic TaHbanbl aapexenepai kebenTyne
XaHe Genyae KepceTKilLTIK Genrinepre xaHe
[apexenepre amangap opblHAay epexeciH
kongaHa 6iny.

CrtaHgapTTbl hopManapgaH TypaTbiH ecentep
WwibiFapa 6iny.

Bipkatap enwemaepaiH aypeic 6arackiH 6epe Giny.

¥CbIHbINATbIH XaTtTbiFynap

CaHpapabl cTaHgapTThl opmara TyprieHAipiHis.
CaHpapAbl angbiMeH cTaHdapTThl hopmara
TYpneHaipin, keviH caHaapab! KeGEeNTIHI3 kaHe
OeniHjs.

CTtaHgapTThl hopMa KeMeriMeH LUeLLiMHiH,
peTTiniriH 6aranaHbI3.

KocbiMwa H9TUNXenep

CabakTbIH Heri3ri makcaTTapbl

e CraHpapTThl (hopMagarsl caHOapAbl KOCY KeHe
asanTa Giny.

e CraHpapTThl hbopmagarsl Aapexeci bap
caHfaapabl kebelite Giny.

*  Macca, y3blHAbIK, ayaH XaHe KeneMHiH
cTaHgapTThl GipnikTepi apkbinbl ecenteynep
Xyprise 6iny.

¥CbIHbINATbIH XaTTbiFynap

*  CraHpapTThl hbopMagarbl caHOapAbl KOCYAbIH
XoHe aszanTyablH TYpni 84iCTepiH 3epTTeH)3.

*  CrtaHpapTTbl hopmanapabl KongaHa oTbIpbir,
FUMapaTTapAblH KenemiH cm® eHe MMS-neH
ecenTeH;s.

EcenTeynepre calikec, anemaik FanamTop apKbisbl
Ke3-KeJireH yakbIiTTa TPpUuninoHgaraH, TouniauoHHaH

€ acTaMm aneKkTpoHAap Kosfanbin Xatagbl. )
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MHTepHeT canmarbl KaHLwia?

¥kcac punbmaep  ([Eh
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Cabak >xocnapblHa AeliH KonaaHy:

TonTarbl anamaapabl caHay Byn dounemae 6ip kaparaHaa caHayfa MyMKiH 60nMManTbIH
CUSIKTbI KOPIHETIH 3aTTapAblH CaHbl MeH enweMiH baranay
apicTepi kapacTblpblnagpl.

XepaiH KbingamabiFb! Byn dounbm enwemHiH kypaeni, TinTi MyMKiH emec
MakcaTtTapga KongaHblnyblH 3epTTeni.

MMnepaTopabIH WAaxmaT TaKTachbl Byn dunbm gepexenepai xsHe onapabiH apudmeTrkanarsl
perniH cunattangbl.

Cabak xocnapblHaH KeriH KonaaHy:

EH yNKeH caH Byn dunbmae ctaHaapTThl (hopmaia xasbinybl MyMKiH emec
YNKeH caHaap kapacTblpbinagbi.

Kenem: Xynabizgapabl caHay

Byn dunbmae Fanamgarbl XKynabl3gap caHbiH ecenTeyqe
cTaHaapTTbl hopmanapablH KonaaHbinybl cunatranagpl.

Cabak xocnapbl

Oxkywbinapra 320 x 200, 3000 x 1200, 91 000 x 3000, 720 000 + 90 000 cusKTbI 6TE YIIKEH XOHE 6Te
Killi caHOapAaH TypaTblH, ofilla ecenTenTiH TecT BepiHi3. XXayantapblH 6epin, apkiMHiH oA ecentey

cTparternanapbiH TankbiaHbl3.

®dunbm kepcety

UHTepHeT canmarbl KaHwa?

Herisri xxaTTbifynap

Herisri geHren

Cabak 6acbiHaa KongaHbinFaH apudMeTUKanblk TECTKe KalTa oparnbin, oKyLblnapFa cTaH4apTTbl doopmanapabl
KongaHa oTbIpbIn, ecenTeynepai kanTta xypridyai TancelpbiHbl3. CTanaapTTbl hopMara KenTipy YLUiH xayabbl
e3repTinyi TWic xxepnepaeH Mbican KenTipinis. Mbeicansl, 5,2 « 10° x 2« 10* = 10,4 « 10" = 1,04 » 108. OcbIfaH ykcac
ecenTep LWbIFapTbIHbI3.




MHTepHeT canmarbl KaHLwia?

Herisri xxaTTbiFynap anfachbil ...

TepeHpgeTinreH aexHren
CraHpapTTbl hopmagarbl caHaapabl KOCyFa XaHe a3anTyFa 6onaTbliH apTypni aaicTepai kepceTiHia. Mbicansbi:

3,4 +108 + 2,07 « 107

=3,4+10%+20,7 - 10° = 24,1 - 10°
Hemece

=34 +10%+ 207 « 10° =241+ 10°
Hemece

= 3400 000 + 20 700 000 = 24 100 000...

OpTypni aaicTepaiH, kaHaam xafgannapaa KongaHraH TMiMai eKeHiH Tankpinanpl3. Ecentepai opbiHOaHbI3.

Kocbimiua xaTTbiFynap

OkyLublriapFa MekTenTiH 6aprblk FuMapaTTapbIHbIH KeneMiH MM3-NeH ecenTeriHi3 KeneTiHiH aiTbiHbI3. OKyLlwbinap
enwemaepai angsiMeH METPMEH anbin, COAaH COH, onapabl kebentnec OypbiH MUNNMMETpPre aybicTbipagbl. Erep
6ip munnumeTp Ky6 xxepgeri otteri 1,43 « 10° kr 6GonaTblH 6ornca, MekTenTeri oTTeri canmarbl kaHaan? Erep
opTalla ecenneH agamfa KyHiHe 8,4 « 10°" kr oTTeri kaxxeT 6orca, kabblpranapbl aya eTki3benai aen ancak, MekTen
fuMapaTtbiHaa Gip bl 00Mbl KaHWa agam eMip cype anaabl?

MiHpgeTTi emec KocbiMLIA Tancbipmanap

CaHgpbl a * 3" TypiHAe kanan epHekTeyre 6onaTtbiHbIH 3€PTTEHi3, MyHAarFbl N — OyTiH caH xeHe 1 <a < 3.
OkyLubinapFa OHbIH MYMKIH €KeHiH, ananga Texipube xy3iHae HenikTeH TMiMAj eMec eKeHiH TYCIHAIPIHi3. 3-TeH
(Hemece 10) e3re MaHAi KongaHyablH MaHi 6ap ma?

55¢10%x9,1 30'28

FanamToppaa Kosfanbin XXypreH 351IeKTPoHAap CaHbIH 3MEKTPOHHbIH canmMarbiHa
Ke6eNTy apKblibl MHTEPHETTIH TONbIK MaccacbiH Tabyra 6onagbl.




